STATE OF NORTH CAROLINA
NORTH CAROLINA BOARD OF PHARMACY

IN THE MATTER OF )
) ORDER
STEVEN B. MCKINNON )

Registration Number 10759

Pursuant to the provisions of North Cerolina General Statutes §§ 93B-13 and 110-142.]
and pursuant to the Notice of Intent to Suspend Registration dated January 8. 2008, Technician
Steven B. McKinnon was notified that his name had been placed on a certified list as being in
non-compliance with certain child-support-related obligations. Mr. McKinnon was further
notified that the Board intended to suspend his registration and to refuse to renew his registration
to practice as a lechnician twenty days from the date of the Notice. That Notice was served upon
Mr. McKinnon on January 19, 2008.

The North Carolina Board of Pharmacy considered evidence and determined that the
Mr. McKinnon who is listed in the certified notice provided by the designated representative of
the Department of Health and Human Services is the same person as the Mr. McKinnon who is a
technician registered with the North Carolina Board of Pharmacy.

The North Carolina Board of Pharmacy has not been informed by the Department of
Health and Human Services, pursuant to the procedure established in North Carolina General
Statutes § 110-142.1, that Mr. McKinnon has sought review of his child support case. Further,
the North Carolina Board of Pharmacy has not been informed that Mr. McKinnon has negotiated
a payment schedule approved by the child support enforcement agency. Finaliy, the North
Carolina Board of Pharmacy has not been informed that Mr. McKinnon has obtained a certificate

of compliance to be provided to the Board before the date of suspension set forth in the Notice.



Because twenly days have elapsed since the date of the Notice of Intent to Suspend
Registration, the North Carolina Board of Pharmacy hereby ORDERS that the license of Steven
B. McKinnon is SUSPENDED until such time as the Board receives certification, pursuant to the
procedure established in North Carolina General Statutes § 110-142.1, that Mr. McKinnon is not
in default of his child-support-related obligations.

As sel forth in the Notice, the Board is not required to refund fees paid by Mr. McKinnon
for his registration.

This, the 8" day of February, 2008.
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